JIuHeapHa aJjireOpa ¥ aHAJIUTUUYKA reoMeTpHrja
Ncouruam pox : JYH 1
I'pyne: 112A, 1126 u 1136
Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

1. a) [2u] Jlureapuu omorau Span(vi,vs, ..., V) BEKTOPpa BEKTOPCKOr IpocTtopa V' je BEeKTOPCKU IOTIPOCTOP
npocropa V. IHokasarwu.
6) [2u] Cunube Marpune UMajy UCTU KAPAKTEPUCTUYHU MOJIUHOM. Jlokaszaru.
B) [3u] Hepunucaru museps marpune A. Vzsectu Gpopmymy 3a urBep3 npousBossHe marpune A € My(R).
r) [2u] Jedunucaru crasapHM NpOU3BOIA BEKTOPCKOT mpocTopa V.
n) [1u] dedumarcary OpTOroHAJIHNM KOMILIEMEHT IoTnpocropa U yHuTapHOr mpocropa V.

2. [10u] Esxemenrapaum TpanchopmamnmjaMa BPCTa OAPEAUTH MHBEP3 Marpune A, YKOIMKO mocToju, rue je

1 -1 1 1
-1 1 -1 1
A=17 1 9
1 -1 -1 1

3. [10u] Hera je U < M3(R) remepucan marpunama

251 39 T[22
61_31562_51761_227

n W < My(R) rerepucan marpunama

31 2 0 4 2
fl:[1 0]’f2:[2 1]’f3:[0 1}

Hahwu 6ap mo jemmy G6azy sa U, W, U+W u UNW.

-4 -1 5
4. a) [bu] OapenuTy KAPAKTEPUCTUYHU U MUHUMAJHU IOJAMHOM Marpune A = | 3 2 -3
-3 -1 4

3aTuM OAPEIUTH COICTBEHE BPEOHOCTHU M COICTBEHE BeKTope marpuie A.

6) [bn] Heka je W BerTOpckm mpocTop renepucan concrseHuM Bekropuma marpuie A. I'pam-IIIMuroBum
IIOCTYIIKOM OPTOrOHAJIM3allMje OAPEIUTU OPTOHOPMHUpaHY 0a3y mpoctopa W y omHOCy Ha cTaHAapIHU
CKaJapHU TPOM3BOL y R3.

5. [10u] Ompemurtu jennauuny mpase ¢ Koja canpsxku tauky (0, —1,—4) u ceue npasy
p:x+y+z=3, 2y — 2z =14 nox npasum yriaom. OmpenuTy 3aTUM paBaH & KOja CAAP:KU IpaBe p 1 (.

6. [10u| dorasaru ma 3a cBe nmHeapHe omeparope L Ha BEKTOPCKOM IpPOCTOPY V Baku

KerL NImL = {0} «= KerL? = KerL.



